

Break Away Deluxe

O igri

Ovo je igra na video automatu s 5 bubnjeva i 5 redova.

Cilj je igre okrenuti bubnjeve tako da se simboli prikažu u različitim kombinacijama.

Opća pravila za uloge i isplate

Ova igra ima 18, 38, 68 ili 88 isplatnih linija.

Vaš ulog ovisi o broju isplatnih linija i broju odigranih kovanica po isplatnoj liniji te veličini kovanica.

Svi pregledi isplata prikazuje isplatu za svaku kombinaciju simbola na temelju vašeg trenutnog uloga.

Isplaćuje se samo jedna redovna dobitna kombinacija po isplatnoj liniji i isplaćuje vam se vrijednost najvišeg dobitka.

Isplaćuje se samo jedna scatter dobitna kombinacija po okretanju i isplaćuje vam se vrijednost najvećeg dobitka.

Dobici sa scatter simbolom i bonus dobici pribrajaju se redovnim dobicima.

Ako imate dobitnu kombinaciju, dobitak je istaknut na bubnjevima. Ako nemate dobitnu kombinaciju, igra je završena i možete igrati ponovo.

Redovni simboli

Redovni simboli su svi simboli na bubnjevima koji nemaju bonus značajku, no dovršavaju redovne dobitne kombinacije na omogućenim isplatnim linijama.

Odgovarajući redovni simboli moraju biti jedan pored drugog na omogućenoj isplatnoj liniji.

Redovne dobitne kombinacije isplaćuju se slijeva nadesno počevši od prvog bubnja automata.

Redovni dobici ovise o ulogu po isplatnoj liniji.

Zamjenski simbol



Ovaj simbol ne zamjenjuje scatter simbol.

Ovaj simbol stvara složeni zamjenski simbol.

Ovaj se simbol tijekom obične igre pojavljuje samo na bubnjevima 3, 4 i 5.

Ovaj se simbol tijekom besplatnih okretanja pojavljuje samo na bubnjevima 2, 3, 4 i 5.

Scatter simbol



Ovaj simbol se ne mora pojaviti na omogućenoj isplatnoj liniji za dobitak.

Ovaj simbol ne može biti zamijenjen zamjenskim simbolom.

Ovaj simbol se ne pojavljuje tijekom značajke Razbijajući zamjenski.

Isplate za Scatter ovise o ukupnom ulogu.

Smashing Wild™

Ova značajka aktivira se nasumično tijekom redovne igre. Nasumični bubanj pretvara se u zamjenski bubanj.

Pretvaraju se samo bubnjevi 2, 3 i 4.

Pretvoreni bubanj ostaje zamjenski tijekom ove značajke.

Ova značajka nije dostupna tijekom besplatnih okretanja.

Dobici se automatski prikupljaju tijekom značajke.

Značajka Rolling Reels™

Svaki dobitak aktivira značajku Rolling Reels™, osim dobitnih kombinacija sa scatter simbolom.

Obične dobitne kombinacije simbola uklanjaju se s bubnjeva nakon isplate.

Ako je pomicanja simbola rezultiraju dobitnom kombinacijom, ponovo vam se isplaćuje nagrada. Simboli iznad uklonjenih simbola mijenjaju položaj kako bi popunili prazna mjesta.

Dobitne kombinacije sa Scatter simbolima ostaju na bubnjevima i mijenjaju položaj kako bi popunile prazan prostor.

Obični dobici prikupljaju se automatski tijekom značajke.

Dobici sa Scatter simbolom prikupljaju se automatski na kraju značajke.

Besplatna okretanja



Značajka Rolling Reels dostupna je tijekom besplatnih okretanja.

Za svaki bubanj koji se pomiče dobivate vrijednost množitelja.

Vrijednost množitelja povećava se prilikom svakog uzastopnog dobitka. Maksimalna vrijednost množitelja je 8

Vrijednost množitelja vraća se na 1 ako pomični simboli ne dovrše dobitnu kombinaciju.

Značajka Rastući zamjenski dostupna je tijekom besplatnih okretanja.

Zamjenski simboli slažu se na bubnjevima 2, 3, 4 i 5.

Složeni simboli rastu za jedan simbol po okretanju.

Složeni zamjenski simbol dovršava dobitne kombinacije.

Besplatna okretanja ne mogu se ponovno pokrenuti.

Posljednji ulog koji ste postavili u igri koristi se kao iznos uloga za besplatna okretanja.

Dobici se prikupljaju automatski tijekom besplatnih okretanja.

Postignuća u Pregledu isplata

Prati vaš status dobitka na način da ističe kombinacije simbola koje ste osvojili.

Kada osvojite sve kombinacije za određeni simbol, on je istaknut.

Postignuća su trajno istaknuta u pregledu isplata, čak i nakon što napustite igru.

Dobici u običnoj igri bilježe se kao postignuća.

Dobici ostvareni pomoću zamjenskog simbola ne bilježe se kao postignuća.

Dobici besplatnih okretanja ne bilježe se kao postignuća.

Ova značajka možda neće biti dostupna u igri koju igrate.

Automatska igra

Automatska igra omogućava Vam da automatski odigrate odabrani broj uzastopnih igara bez interakcije sa igrom.

Automatska igra se igra sa zadnjim iznosom uloga koji ste odabrali pa morate odabrati iznos uloga prije početka Automatske igre.

Možete odabrati broj okretanja koji želite odigrati.

Broj preostalih okretanja u vašoj sesiji Automatske igre prikazuje se u igri.

Možete odabrati zaustaviti Automatsku igru bilo kada tijekom sesije.

Možete postaviti ograničenje dobitka za sesiju Automatske igre. Automatska igra završava ako pojedinačni dobitak dosegne ovaj iznos.

Možete postaviti ograničenje gubitka za sesiju Automatske igre. Automatska igra završava ako se saldo smanji za ovaj iznos.

Opcije se razlikuju od igre do igre. Vaša igra možda nema sve ove opcije.

Ova značajka možda neće biti dostupna u igri koju igrate.

Promijeni moj iznos uloga

Opcije se razlikuju od igre do igre. Vaša igra možda nema sve ove opcije.

Opcije uloga:

Ukupan ulog (+) ili (-): Odabire ukupan iznos koji želite uložiti.

Veličina kovanice: Odabire veličinu kovanice koju želite uložiti.

Kovanice po liniji: Odabire broj kovanica koje želite uložiti po isplatnoj liniji.

Kovanice ili Ulog u kovanicama: Odabire broj kovanica koje želite uložiti.

Linije: Odabire broj isplatnih linija na kojima želite igrati.

Maks. ulog: Postavlja maksimalni dozvoljeni ulog.

Brzi ulog: Prikazuje raspon mogućnosti za brzo ulaganje kako biste odabrali ukupni iznos uloga.

Kontrole igre

Opcije se razlikuju od igre do igre. Vaša igra možda nema sve ove opcije.

Okvir Bodovi: Prikazuje Vaša salda.

Okvir Dobitak: Prikazuje Vaše posljednje dobitke.

Okvir Ulog: Prikazuje ukupni iznos uloga po okretanju.

Gumb Ulog: Prikazuje opcije uloga.

Gumb Okretanje: Započinje Vašu igru.

Gumb Zaustavi: Brže prikazuje rezultate vašeg okretanja. Ovo ne utječe na rezultate okretanja.

Gumb Automatska igra: Prikazuje opcije Automatske igre.

Gumb Zaustavi Automatsku igru: Prikazuje broj preostalih okretanja i može zaustaviti sesiju. Ovo ne utječe na rezultate okretanja.

Gumb Brzo okretanje: Povećava brzinu igre da bi se brže prikazali rezultati. Ovo ne utječe na rezultate okretanja.

Gumb Izbornik: Prikazuje postavke igre i pregled isplata igre.

Besplatne igre

Ponuda Besplatnih igara je broj okretanja besplatnih igara dodijeljen igraču.

Svaka ponuda označena je jedinstvenim referentnim brojem.

Konfiguraciju uloga odredili su upravitelji igre i ne može se promijeniti.

Dobici se dodaju u novčani ili bonus saldo, ovisno o ponudi.

Ponuda se može igrati sada, igrati kasnije ili odbaciti.

Odaberite Igraj sad za početak igranja ponude Besplatnih igara.

Može se igrati samo jedna ponuda Besplatnih igara u isto vrijeme.

Odaberite Igraj kasnije za odgađanje ponude.

Odgođena ponuda bit će ponovno dostupna kod ponovnog ulaska u igru.

Odaberite ikonu Koša za odbacivanje Besplatnih igara.

Odbačena ponuda može se ponovno otvoriti samo uz kontaktiranje upravitelja igre i davanje referentnog broja.

Kada se ponuda završi, odbaci ili istekne, prikazuje se sljedeća dostupna ponuda.

Svaka ponuda ima datum i vrijeme isteka; ako se ne odigra prije tog vremena, više neće biti dostupna.

Odaberite ikonu Informacije za prikaz informacija o ulogu te datuma i vremena isteka ponude.

Dodatne informacije

Neke postavke i značajke možda neće biti dostupne u ovoj igri.

Kvarovi poništavaju sve igre i plaćanja.

Bilo koje promjene u pravilima igre bit će uvedene u skladu s regulatornim zahtjevima.

U slučaju prekida veze, finalno stanje igre je prikazano kod povratka u igru.

Saldo se ažurira s iznosom koji je dobiven ili izgubljen.

Prikazuju se rezultati posljednje odigrane igre.

Ako zahtjev ne dođe do poslužitelja prije prekida veze, prikazuju se rezultati prethodno odigrane igre.

Sve značajke u tijeku koje zahtijevaju interakciju ili odabir mogu se nastaviti.

Povrat igraču

Povrat igraču (RTP) je teoretski statistički postotak ukupno uloženog novca u igri koji se tijekom vremena isplaćuje u obliku dobitaka.

Vrijednost RTP je fiksna i ne mijenja se.

Ovisno o igri koju igrate, vrijednost RTP-a može se definirati kao jedinstvena vrijednost ili prema različitim fazama i načinima igre.

RTP: 96,88 %.

RTP za 18 isplatnih linija: 96,18 %

RTP za 38 isplatnih linija: 96,38 %

RTP za 68 isplatnih linija: 96,68 %

RTP za 88 isplatnih linija: 96,88 %

Informacije o proizvodu

Verzije datoteke za pomoć: Sadržaj 1.5.0 | Aplikacija 2.0.0

© 2023. Sva prava pridržana.

Stranica generirana: 2024-04-29